KARTA PRACY. ZAKRES PODSTAWOWY

WIOSNA LUDOW 1848-1849

Zadanie 1.
Wymien trzy przyczyny wybuchu Wiosny Ludéw.

Zadanie 2.
Rozstrzygnij, ktore zdanie jest prawdziwe (zaznacz P), a ktore fatszywe (zaznacz F).

W wyniku rewolucji lutowej we Francji powstato Il Cesarstwo. P F

W 1848 r. proklamowano powstanie Il Republiki Francuskiej. P F

W czasie Wiosny Ludow Wtosi i Niemcy podjeli walke o zjednoczenie, a Polacy i Wegrzy — o nie-

¥ P F
podlegtosé.
Wiosna Ludow wystgpita we wszystkich panstwach europejskich, nie omineta nawet panstw o juz p =
liberalnych ustrojach.
Wiosna Luddéw byta pierwszg powszechng rewolucjg polityczng i spoteczng w dziejach Europy. P F
Mimo wystgpien rewolucyjnych chtopi nie otrzymali na wtasnos¢ ziemi w panstwach, w ktérych p =
jeszcze do nich nie nalezata.
Zadanie 3.
Wymien trzy skutki Wiosny Ludow.
Materiaty uzupetniajgce do podrecznika do liceum i technikum, o
klasa 3 gdanskie
wydawnictwo
oSwiatowe




